



Компания "Телфин" и Система e-port дарят минуты бесплатного общения с любой точкой мира

Компания "Телфин", провайдер экономичной Интернет-телефонии, сообщает о начале весенней акции: при оплате услуг "Телфин" через Систему e-port с 10 по 20 апреля клиенты компании получают бонус - 50% от внесенной на счет суммы.

Комментарий заместителя директора по маркетингу компании "Телфин" Соболевой Татьяны: "Телефонная связь через Интернет Telphin - это качественная и экономичная связь с любой точкой мира, прямые номера многих городов Европы, множество дополнительных услуг и сервисов. Кроме того, чтобы попробовать услуги телефонии Telphin и убедиться в их преимуществах, новым пользователям не нужно ни связываться с нами, ни даже платить за связь. Скачав бесплатную программу (софт-фон) и подключив к компьютеру микрофон и колонки, абонент может воспользоваться системой голосовой связи Telme. При этом первые полчаса общения с Москвой, Санкт-Петербургом или любым городом США бесплатны. Пополняя лицевой счет через Систему e-port с 10 по 20 апреля, клиенты "Телфин" получают бонус – половину от внесенной суммы. То есть, качественная связь с любой точкой мира становится в полтора раза дешевле".

Абоненты "Телфин" могут получить бонус, пополнив лицевые счета в более 53 000 пунктах приема платежей Системы e-port: в кассах салонов связи, супермаркетов, e-port терминалах. Кроме того, совершить платеж в любой удобный момент можно с мобильного телефона, установив java-приложение e-port мобайл или через WAP-сайт e-port, а также через Интернет-сервис momentalno.ru.

Операции по приему платежей в Системе e-port производятся в режиме online, поэтому процедура оплаты и зачисления средств на счет получателя занимает всего несколько минут.

За дополнительной информацией обращайтесь:

Группа e-port

Кускова Наталия

Менеджер по рекламе и PR

Тел.: +7 (495) 777 18 72

e-mail: nataliya.kuskova@e-port.ru

О компании "Телфин"

Компания "Телфин" создана в декабре 2003 года и является первым VOIP провайдером в России. Компания предоставляет принципиально новый телефонный сервис для междугородных и международных звонков по выгодным тарифам. Стоимость услуг "Телфин" в 5-7 раз ниже расценок провайдеров традиционной телефонии. Связь от "Телфин" не сложнее в использовании, чем любой домашний или рабочий телефон. При этом клиенты получают огромное количество новых, интересных, а зачастую просто необходимых сервисов - как для ведения бизнеса, так и для частных переговоров.

О Группе e-port

Группа e-port основана в 1999 году. Организатор платежной Системы e-port, основанной на использовании универсальной предоплаченной карты - единой карты e-port. Карта e-port предназначена для оплаты счетов за услуги Участников Системы e-port через интернет, платежный терминал или с помощью мобильного телефона, а также является универсальной технологической платформой для всех продуктов Группы e-port.

Партнерами Системы e-port являются более 400 компаний - продавцов телекоммуникационных, консалтинговых, страховых, информационных, коммунальных, развлекательных и других услуг, в их числе: МТС, Билайн, МегаФон, СМАРТС, СКАЙЛИНК, Нижегородская Сотовая Связь, Utel, Енисейтелеком, Мотив, Tele2, Ростелеком, МГТС, Корбина Телеком, НТВ Плюс, Космос ТВ, АКАДО, Матрикс Телеком, ЖКУ Москва, Мосэнергосбыт, ЭР-Телеком и многие другие. Агентская сеть e-port насчитывает более 53 000 пунктов приема платежей во всех регионах России.

Более подробную информацию о Группе e-port можно получить на сайте www.e-port.ru.